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City Budget Priorities Survey: Your Voice, Your Town

1 19 Responses 2709 Average time to complete ACtive Status

1. On a scale of 1 to 5, how important is it to you that the city focuses on economic development (retail and
tourism)?

En una escala del 1 al 5, que importancia tiene para usted que la ciudad se centre en el desarrollo economico
(comercio minorista y turismo)?

25
3.69 2
Average Rating 15
. I .
1 2 3 4 5

2. What percentage of the city's budget do you believe should be allocated to public safety (police, fire, EMS)?

<

w

Que porcentaje del presupuesto de la ciudad cree que deberia asignarse a la seguridad publica (policia,
bomberos, servicios médicos de emergencia)?

@ 25% or less (25% o menos) 41
® 5% 65
® 5% 9
® 00% 0
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3. On ascale of 1 to 5, how important is street improvement to you?

En una escala del 1 al 5, qué importancia tiene para usted la mejora de las calles?

45

40

35

30

25

3.96
Average Rating 5
10

4. Which specific areas or streets in our town do you believe need the most urgent improvements?

Qué zonas o calles espicifico de nuestra ciudad crees que necesitan las mejoras mas urgentes?

Latest Responses

8 4 "Brenda Lane! It has needed resurfacing for years! Also all over town needs si..
Responses "North University is really bad

"Not sure. Maintaining current roads is a big priority to save big repair costs (...

32 respondents (38%) answered street for this question

Ward repair Sidewalks improvement Sycamore
town
University streets Street CAStreet johnson
area
Johnson NEwEom road sidewalks need newsom

south

5. Would you support an increase in property taxes if it meant better street maintenance and improvements?

Apoyaria un aumento en los impuestos a la propiedad si eso significara un mejor mantenimiento y mejoras en
las calles?

@ ves(s) 51

® Noo 67
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6. How satisfied are you with the current level of public services (water, sewer, waste management) provided
by the city?

Queé tan satisfecho estd con el nivel actual de servicios publicos (agua, alcantarillado, gestién de residuos) que
brinda la ciudad?

@ Very satisfied (Muy satisfecho) 34

@ satisfied (Satisfecho) 60
‘ Neutral (Neutral) 16
@ Dissatisfied (Insatisfecho) 7

@ Very dissatisfied (Muy insatisfech... 2

7. What improvements, if any, would you like to see in public services?

Qué mejoras, si las hubiera, le gustaria ver en los servicios publicos?

Latest Responses

7 5 "Not sure"

" i ices are ing i inion. "
Responses Your public services are amazing in my opin

"I do believe water/sewer costs are high for citizens. "

16 respondents (21%) answered Water for this question.

code enforcement

services city pickup
pressure id t road
siae
lines street Wa te r water great job
people .
City More way town
system house curbs

8. How important is it to you that the city invests in parks and recreational facilities?

Qué tan importante es para usted que la ciudad invierta en parques e instalaciones recreativas?

30

3.54 20

Average Rating 5
: 1 3 a 3
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9. Which parks or recreational facilities would you like to see improved or added?

Que parques o instalaciones recreativas le gustaria que se mejoraran o anadieran?

Latest Responses

7 7 "Any of the parks that could use places to eat or that needs some or updated ...
Responses "Keeping the ones we have clean"

"Mineola is blessed with the civic center and all it provides. | would love to se...

38 respondents (49%) answered park for this question.

Civic center park im;')(roven:;ant Mineola nature preserve
K K pares Iy k area
skate park ciyic Center pa FK civic center kids
e Dog park city dog park

town Trails

civic center park The Civic Center

10. How often do you participate in community events or activities organized by the city?

Con qué frecuencia participas en eventos comunitarios o actividades organizadas por la ciudad?

. Never (Nunca) 1
. Rarely (Rara vez) 14
. Sometimes (a veces) 58
. Often (frecuetemente) 40
@ Always (siempre) 6

11. What types of events or activities would you like the city to organize more frequently?

Que tipo de eventos o actividades te gustaria que la ciudad organizara con mas frecuencia?

Latest Responses

7 3 “Like the old time block parties uptown or at the Civic Center"
Responses "More family type events that don't involve alcohol. There are families that w...

"I really believe the city has a good balance in community activities. To add ...

24 respondents (33%) answered event for this question.

street
festivals City town ol —
activities events event p— Events type
baay . cit Music oneY®?"
Festivals Activities y people
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12. How important is it to you that the city invests in promoting local businesses and tourism?

Que importancia tiene para usted que la ciudad invierta en la promocion de los negocios locales y el turismo?

45

3.77
Average Rating
0
1 2 3 4 5

13. What initiatives do you think would best support the growth of local businesses and tourism?

[ [ETR
LS SRS A

w

<

Qué iniciativas cree que apoyarian mejor el crecimiento de los negocios locales y el turismo?

Latest Responses

69 "Advertising and having the same kind of idea like how the Old Settlers Reun...
Responses "Offer benefits for small businesses. "

"I believe the city is doing well promoting local businesses. Tourism is not a ...

22 respondents (32%) answered business for this question.

Advertising incentives
owners C'ty events downtown Mineola
I ° rea
use
. business town
businesses city
. . u Restaurant
Social media Incentives P tax

new business

14. Do you feel that the current budget for public safety (police, fire, EMS) is adequate?

Cree que el presupuesto actual para la seguridad publica (policia, bomberos, servicios médicos de
emergencia) es suficiente?

[ ) 72

® nNono 35
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15. Are there any specific public safety concerns you believe the city should address?

Hay alguna preocupacion especifica de sequridad publica que cree que deberia traer a nuestra atencion?

Latest Responses
7 2 "Not off hand"
Responses "The city needs more police officers with the rapid growth of the city and so ...
“Cars parked in narrow two-way streets in neighborhoods are a hazard. "

30 respondents (42%) answered The for this question.

none EMS
. _time Police ems
job line city The Mineola
force safety noise
people ~ town speed
residential streets neighborhoods Loop

16. How would you rate the effectiveness of the city's current code enforcement?

Como calificaria la efectividad de la aplicacion actual del codigo de la ciudad?

. Very effective (Muy eficaz) 9
@ cfrective (Eficaz) 26
@ nNeutral (Neutral) 50

. Ineffective (Ineficaz) 24

. Very ineffective (Muy ineficaz) 6

17. What specific areas or issues would you like to see more stringent code enforcement on (e.g., building
maintenance, noise control, illegal dumping)?

En qué dreas o problemas especificos le gustaria ver una aplicacion mas estricta del codigo (por ejemplo,
mantenimiento de edificios, control de ruido, vertederos ilegales)?

Latest Responses

7 4 "Not sure"

Responses "Junk everywhere... The city looks trashy with junk vehicles everywhere and f...

"For the most part, the city is well-maintained and businesses take pride in k...

15 respendents (20%) answered yard for this question.

Noise control Dumping

eople
code Property PP Yards cars ¢ noise
. own
junk yard one house

city  Building maintenance reople

Cars

properties ya rds

enforcement
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18. On a scale of 1 to 5, how important is the beautification of our town to you?

En una escala del 1 al 5, qué importancia tiene para usted el embellecimiento de nuestra ciudad?

60
50

40
4.02 30
Average Rating "
) I
o -
1 2 3 4 5

19. Which beautification projects would you prioritize (e.g., landscaping public spaces, improving signage,
public art installations)?

Qué proyectos de embellecimiento priorizaria (por ejemplo, paisajismo de espacios publicos, mejora de la
senalizacion, instalaciones de arte publico)?

Latest Responses
8 2 "All of the above. If | have to pick it would be sidewalks and bike paths"

Responses "Just getting all the junk cleaned up and keeping the street clean would be a ...

"We have enough building art and murals. Too much of something is just as ...

20. How would you rate the current efforts of the city in maintaining clean and orderly public spaces?

Como calificaria los esfuerzos actuales de la ciudad para mantener espacios publicos limpios y ordenados?

. Very good (Muy bueno) 26
® Good {éueno) 62
. Neutral (Neutral) 26
@ roor (Pobre) 2
. Very poor (Muy pobre) 1

21. Do you think more resources should be allocated towards property clean-up and maintenance?

Cree que se deberian destinar mas recursos a la limpieza y mantenimiento de las propiedades?

® Ve s 80

® Nono

W
o
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22. What specific areas or types of properties do you think need the most attention for clean-up efforts?

Que dreas o tipos especificos de propiedades cree que necesitan mds atencion para los esfuerzos de limpieza?

Latest Responses
80 "I think you do a good job keeping things cleaned up and looking pretty goo...

Responses "Residential areas"

"Some outlying buildings downtown (Henry Hotel and buildings in and arou...

14 respondents (18%) answered town for this question.

yoods areas properties
Downtown Vacant Lots 4 lots

owner property tOWI"I bu“ding Yard

Empty Resident . homes _ house city o sl sreas
roa

23. How likely are you to participate in community clean-up or beautification events organized by the city?

Que tan probable es que participe en eventos de limpieza o embellecimiento de la comunidad organizados
por la ciudad?

@ Very likely (Muy probable) 23
. Likely (Probable) 47
. Neutral (Neutral) 30
(%] Unlikely (Improbable) 14

. Very unlikely (Muy improbable) 4

24. Do you have any suggestions for how the city can better involve citizens in beautification and clean-up
efforts?

Tiene alguna idea sobre como la ciudad puede involucrar mejor a los ciudadanos en los esfuerzos de
embellecimiento y limpieza?

Latest Responses

7 1 "No at this moment "
Responses "Offer more city clean up days so people have a place to get rid of junk."

"Perhaps offer a tax benefit. "

https:/lforms.ofﬁce.com/pages/designpagev2.aspx?analysis=true&origin=EmailNotiﬁcation&subpage=design&id=M|Bsbhq IEKWonWsIV85kE94xvofaw... 8/9
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25. What do you believe should be the top priority for the city in the next fiscal year?

Cual cree que deberia ser la principal prioridad para la ciudad en el proximo afio fiscal?

Latest Responses

76 "Promoting all the new businesses to bring in more tourists and tourist dollar...

Responses “Lower taxes Provide 65 and over tax freeze Work on city beautification"

32 respondents (42%) answered THE for this question.

property STREETS Tourism
maintenance Work code enforcement
way OUR
Streets T H E city LTy police
residents Safety businesses
town works

Code enforcement Code Enforcement
26. Are there any additional comments or suggestions you have regarding the city budget?

Hay algun comentario o sugerencia adicional que tenga con respecto al presupuesto de la ciudad?

Latest Responses
5 6 "Not at this time."

Responses

"Maintain what we have in order to avoid high replacement and repair costs....
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"Focus more of your budgets towards emergency services and public services."

9/9



